

Настала школьная пора

К	Л	А	Л	Б
С	А	Н	К	У
С	П	Е	В	А
А	С	К	П	А
Л	Т	И	Т	Р
У	К	К	А	С
З	А	А	О	Л
К	А	Р	В	А
Е	М	А	Н	Р
Л	Ш	А	Д	Ь

- Группа учеников одного года (5)
- Знак азбуки (5)
- Футляр для хранения письменных принадлежностей (5)
- Школьный стол для занятий (5)
- Резинка для стирания, написанного карандашом (6)
- Палочка, которой указывает что-нибудь на доске (6)
- Принадлежность для рисования (8)
- Книга, содержащая перечень букв (7)
- Им пишут на школьной доске (3)

Интересные факты о школе:

Слово «школа» имеет греческое происхождение и означает «досуг».

Древнейшей школой в мире является университет Караун, расположенный в Палестине.

Петр Первый создал первую школу в России, где обучались лишь мальчики.

НАДЕТЬ



ЧТО-ТО (ФУТБОЛКУ, ШЛЯПУ, ОЧКИ)

ОДЕТЬ



КОГО-ТО

ПОЧУВСТВУЙ РАЗНИЦУ



Линейка 2024-2025.

Вот и снова закончилось лето, а с ним всеми любимые каникулы. Каждый из нас подрос и отдохнул, и мы готовы к трудным школьным будням. Но первоклассники только познают эту тяжесть знаний, но они готовы. С этого момента вчерашние дошкольники могут с гордостью говорить, что они первоклассники.

МБОУ СОШ №5 распахнула свои двери и рада всех приветствовать. Напутственные слова произнесла директор школы Тинякова Оксана Викторовна.



Н.А. Островский
120 лет со дня рождения. Стр.2



События
Движение орлят.
Стр.2

События
День учителя. Стр.2
Куда сходить? Стр.3

История праздника



Традиция отмечать наступление нового учебного года 1 сентября пришла в Россию в XV веке из Византии, где в этот день отмечали наступление нового года. С 1492 года на Руси стали отмечать 1 сентября церковно-государственный праздник Новолетия.

С 1700 года по указу Петра Великого Новый год стали праздновать 1 января, но церковный и сельскохозяйственный календари остались прежними. В то время не все учебные заведения начинали учебный год 1 сентября. Учебный год в некоторых школах и гимназиях начинался в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать 1 декабря.

В СССР до середины 30-х годов XX века не было точной даты начала учебного года. Согласно постановлению Совнаркома от 14 августа 1930 года, «все дети в возрасте 8-10 лет должны были быть приняты в школу осенью».

Единое начало учебного года было введено 3 сентября 1935 года.

Официально День знаний был учрежден 1 октября 1980.

РИА Новости

Интересно
Спортивные мероприятия. Стр.3

29 сентября 2024 года исполняется 120 лет со дня рождения советского писателя, участника Гражданской войны Николая Алексеевича Островского. Автор романа "Как закалялась сталь".

Он начал писать роман, когда врачи вынесли ему приговор. Болезнь Бехтерева - хроническое заболевание позвоночника и суставов.



Мой маяк

Как ни любить мне эту школу,
Где много лет училась я,
В ней собирались будто пчелы
Детишек дружная семья.
Как я в долгу пред нею ныне,
В долгу у всех учителей,
Которые меня учили,
Моих сестренок и детей.
Спасибо тесным коридорам,
Где не смолкали шум и смех,
Спасибо классам, столь просторным,
Учеников, вместивших всех.
Не зарастет тропинка к школе,
И в окнах не погаснет свет,
Здесь не закончатся уроки
Премного, много, много лет.
Как ни любить мне школу эту,
Как много сделала она,
И, как маяк, манящим светом
Вошла в историю села.

Капиталина Щербакова

Куда сходить?

Дети с восторгом принимают выездные экскурсии.

Путешествие с классом – это форма внеклассной деятельности, а значит и получение новых знаний. Расширяет кругозор, иногда влияет на выбор профессии в будущем.

Ученики 3Б и 4Б посетили музей шоколада «Мишка».



Ребята из ЮИД напоминают о безопасности на дорогах!



Такое важное событие как получение паспорта учащимися, достигшими 14-летнего возраста, мы не смогли пропустить. Поздравляем ребят с этим знаменательным днем!



Почетный работник
Додонова А. Г.



танец Кадриль 5 класс

Традиционно школьники подготовили выступления для учителей! Прекрасным концертом смогли насладиться все учителя. Было ярко, красочно и музыкально. Участвовали ребята из разных классов.

На сегодняшний день уже все ученики начальной школы примкнули к движению «Орлята России», ориентировано на развитие патриотизма!



Веселые старты
19 ноября в МБОУ СОШ №5 прошли соревнования среди 2-3 классов, гости нашей школы команда из православной гимназии «Восхождение» приняли активное участие. Все ребята были спортивными и активными!



Награждение капитанов!



Юные болельщики.